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Important Judaica
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Lot 1

A PAIR OF LARGE DUTCH PARCEL-GILT SILVER AND FILIGREE TORAH
FINIALS, HEDDE BUYS OF SHOONHOVEN, 1845

Estimate: 10,000 - 15,000 USD
Bid:

15,000 USD

Lot 2

A PAIR OF ENGLISH PARCEL-GILT SILVER TORAH FINIALS, LONDON, 1722,
BRITANNIA STANDARD, PROBABLY BY ABRAHAM DE OLIVEYRA

Estimate: 20,000 - 30,000 USD
Bid:

25,000 USD

Lot 3

A PAIR OF LARGE ENGLISH PARCEL-GILT SILVER TORAH FINIALS,
EDWARD ALDRIDGE, LONDON, 1764

Estimate: 120,000 - 180,000 USD
Bid:

187,500 USD

Lot 4

AN ENGLISH PARCEL-GILT SILVER TORAH POINTER, EDWARD
ALDRIDGE, LONDON, CIRCA 1765

Estimate: 7,000 - 10,000 USD
Bid:

9,375 USD

Lot 5

A DUTCH PARCEL-GILT SILVER TORAH POINTER, 18TH CENTURY

Estimate: 6,000 - 8,000 USD Bidding is closed

Lot 6

A PAIR OF UNUSUAL ENGLISH SILVER "CHINOISERIE" TORAH FINIALS,
JOHN ROBINS, LONDON, 1803

Estimate: 50,000 - 80,000 USD
Bid:

56,250 USD
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Lot 7

A PAIR OF ENGLISH SILVER TORAH FINIALS, 19TH CENTURY

Estimate: 10,000 - 15,000 USD
Bid:

18,750 USD

Lot 8

A PAIR OF GERMAN SILVER TORAH FINIALS, JEREMIE HUMBERT,
BERLIN, 1788-1802

Estimate: 6,000 - 8,000 USD Bidding is closed

Lot 9

A GERMAN PARCEL-GILT SILVER KIDDUSH CUP, JOSEPH MOYE,
AUGSBURG, 1697-99

Estimate: 3,000 - 5,000 USD
Bid:

7,500 USD

Lot 10

TWO PEWTER SEDER PLATES, 18TH CENTURY

Estimate: 5,000 - 7,000 USD Bidding is closed

Lot 11

TWO GOLD JEWISH MARRIAGE RINGS, LATE 19TH/EARLY 20TH
CENTURY

Estimate: 6,000 - 8,000 USD
Bid:

12,500 USD

Lot 12

TWO SILVER BOOK BINDINGS, 19TH CENTURY

Estimate: 4,000 - 6,000 USD
Bid:

5,000 USD

Lot 13

AN ITALIAN SILVER BOOK BINDING, CIRCA 1840

Estimate: 4,000 - 6,000 USD
Bid:

5,250 USD
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Lot 14

AN EXTENSIVE ROYAL CAULDON TRANSFER-PRINTED ‘PASSOVER’
PATTERN EARTHENWARE SERVICE, GRINDLEY, MID 20TH CENTURY

Estimate: 6,000 - 8,000 USD
Bid:

7,500 USD

Lot 15

A PAIR OF BEZALEL SILVER FILIGREE TORAH FINIALS, JERUSALEM,
CIRCA 1925

Estimate: 15,000 - 25,000 USD
Bid:

62,500 USD

Lot 16

A LARGE AMERICAN SILVER MEZUZAH, ILYA SCHOR, NEW YORK, 1956

Estimate: 15,000 - 25,000 USD
Bid:

56,250 USD

Lot 17

AN AMERICAN SILVER SPICE TOWER WITH REVOLVING FIGURES, ILYA
SCHOR, NEW YORK, DATED 1955

Estimate: 25,000 - 35,000 USD
Bid:

75,000 USD

Lot 18

AN EXCEEDINGLY RARE PRINTED MIZRAH, [MANTUA: 17TH CENTURY]

Estimate: 18,000 - 24,000 USD
Bid:

43,750 USD

Lot 19

AN ELABORATELY ILLUSTRATED KETUBBAH FROM CORFU, 1790

Estimate: 50,000 - 70,000 USD
Bid:

61,250 USD
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Lot 20

A DECORATED KETUBBAH FROM ANCONA, 1889

Estimate: 3,000 - 5,000 USD
Bid:

3,250 USD

Lot 21

AN ILLUSTRATED KETUBBAH FROM CALCUTTA, 1928

Estimate: 4,000 - 6,000 USD Bidding is closed

Lot 22

A DECORATED KETUBBAH FROM TEHRAN, 1873

Estimate: 5,000 - 7,000 USD
Bid:

7,500 USD

Lot 23

A DECORATED KETUBBAH FROM TEHRAN, 1873

Estimate: 4,000 - 6,000 USD Bidding is closed

Lot 24

TWO DECORATED KETUBBOT FROM TEHRAN, 1867 AND 1870

Estimate: 6,000 - 8,000 USD Bidding is closed

Lot 25

A MONUMENTAL MICROGRAPHIC BIBLICAL PLAQUE, LEVI DAVID VAN
GELDER, LONDON: 1859

Estimate: 50,000 - 70,000 USD Bidding is closed

Lot 26

A MAGNIFICENT MICROGRAPHIC OMER CALENDAR, PORTLAND: 1883

Estimate: 60,000 - 80,000 USD Bidding is closed
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Lot 27

AN IMPORTANT COLLECTION OF JUDAICA BOOKPLATES, [EUROPE, LAND
OF ISRAEL, AND NORTH AMERICA: LATE 19TH-20TH CENTURIES]

Estimate: 14,000 - 16,000 USD
Bid:

17,500 USD

Lot 28

A RARE COLLECTION OF VINTAGE JUDAICA WINE AND ALCOHOL
LABELS, [EUROPE, LAND OF ISRAEL, NORTH AFRICA, AND NORTH
AMERICA: LATE 19TH-20TH CENTURIES]

Estimate: 5,000 - 7,000 USD
Bid:

5,625 USD

Lot 29

AN IMPORTANT COLLECTION OF POSTCARDS FROM AMERICAN JEWISH
HOTELS AND RESORTS, [UNITED STATES: EARLY TO MID-20TH
CENTURY]

Estimate: 7,000 - 10,000 USD
Bid:

8,750 USD

Lot 30

HAGGADAH FOR PASSOVER, COPIED AND ILLUSTRATED BY BEN SHAHN,
WITH A TRANSLATION, INTRODUCTION, AND NOTES BY CECIL ROTH,
PARIS & LONDON: THE TRIANON PRESS, 1966

Estimate: 4,000 - 6,000 USD
Bid:

5,000 USD

Lot 31

HAGGADAH SHEL PESAH, YAACOV AGAM, PARIS: ATELIER ARCAY;
LONDON: CAPEPARK LTD., 1985

Estimate: 4,000 - 6,000 USD
Bid:

5,000 USD

Lot 32

THE ROTHSCHILD MISCELLANY WITH ACCOMPANYING COMMENTARY
VOLUME, JERUSALEM: THE ISRAEL MUSEUM; LONDON: FACSIMILE
EDITIONS, 1989

Estimate: 4,000 - 6,000 USD
Bid:

6,875 USD
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Lot 33

A RARE MINIATURE TAJ (YEMENITE PENTATEUCH), [YEMEN: SECOND
HALF OF THE 15TH CENTURY]

Estimate: 200,000 - 300,000 USD Bidding is closed

Lot 34

PEIRUSH MIRKEVET YEHEZKEL VE-SEFER YETSIRAH (COMMENTARY
ON THE CHARIOT OF EZEKIEL AND THE BOOK OF CREATION), [RABBI
JACOB BEN JACOB HA-KOHEN OF CASTILE AND OTHERS], [GERMANY:
13TH CENTURY]

Estimate: 8,000 - 10,000 USD
Bid:

10,000 USD

Lot 35

THREE KABBALISTIC WORKS FROM THE CIRCLE OF RABBIS MOSES
ZACUTO AND BENJAMIN HA-KOHEN, [ITALY: 17TH CENTURY]

Estimate: 6,000 - 8,000 USD Bidding is closed

Lot 36

A COMMENTARY ON THE ZOHAR FROM THE SCHOOL OF RABBI
JONATHAN EIBESCHUETZ, [ASHKENAZ: SECOND HALF OF THE 18TH
CENTURY]

Estimate: 4,000 - 6,000 USD
Bid:

8,125 USD

Lot 37

SEDER TIKKUN HATSOT (KABBALISTIC MIDNIGHT VIGIL), SCRIBE:
JOSEPH ABRAHAM GIRON, CASALE MONFERRATO: 1795

Estimate: 1,500 - 2,000 USD Bidding is closed

Lot 38

MINIATURE TORAH SCROLL, [ASHKENAZ: LATE 19TH CENTURY]

Estimate: 10,000 - 15,000 USD
Bid:

22,500 USD
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Lot 39

AN ITALIAN EMBROIDERED TORAH MANTLE, 1744-1745

Estimate: 18,000 - 22,000 USD Bidding is closed

Lot 40

SIMEON SOLOMON | CARRYING THE TORAH DURING THE SUKKOT
HOLIDAY

Estimate: 30,000 - 50,000 USD
Bid:

37,500 USD

Lot 41

EDOUARD BRANDON | TEACHER AND YOUNG STUDENT

Estimate: 8,000 - 12,000 USD
Bid:

17,500 USD

Lot 42

DUTCH SCHOOL, 19TH CENTURY | THE JEWISH QUARTER, AMSTERDAM

Estimate: 8,000 - 12,000 USD
Bid:

12,500 USD

Lot 43

ISIDOR KAUFMANN | PORTRAIT OF A RABBI WITH A YOUNG PUPIL

Estimate: 300,000 - 500,000 USD
Bid:

375,000 USD

Lot 44

AN ENGLISH SILVER TORAH SHIELD, AARON KATZ, LONDON, 1894

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

2,500 USD

Lot 45

A POLISH PARCEL-GILT SILVER TORAH SHIELD, WARSAW, SECOND HALF
19TH CENTURY

Estimate: 7,000 - 10,000 USD Bidding is closed
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Lot 46

A CONTINENTAL SILVER TORAH SHIELD, POSSIBLY HUNGARIAN, CIRCA
1820

Estimate: 5,000 - 7,000 USD
Bid:

6,875 USD

Lot 47

A SILVER TORAH SHIELD, GALICIAN OR POSSIBLY SAFED, LATE 19TH
CENTURY

Estimate: 5,000 - 7,000 USD Bidding is closed

Lot 48

A HUNGARIAN SILVER TORAH SHIELD, FRIDERICUS BECKER SR.,
POZSONY-VÁRTELEK (PRESSBURG), 1820

Estimate: 10,000 - 15,000 USD
Bid:

27,500 USD

Lot 49

A GERMAN SILVER TORAH SHIELD, JOHANN JONAS MEYER,
NUREMBERG, 1777-81

Estimate: 30,000 - 50,000 USD
Bid:

36,250 USD

Lot 50

A GERMAN GEM-SET PARCEL-GILT SILVER TORAH SHIELD, EARLY 18TH
CENTURY

Estimate: 20,000 - 30,000 USD
Bid:

37,500 USD

Lot 51

A GERMAN SILVER-GILT TORAH SHIELD, NICOLAUS NELL(E),
FRANKFURT AM MAIN, CIRCA 1730-40

Estimate: 20,000 - 30,000 USD
Bid:

52,500 USD
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Lot 52

A GERMAN PARCEL-GILT SILVER TORAH SHIELD, GEORG LUDWIG
LANGENHAN, KITZINGEN, EARLY 18TH CENTURY

Estimate: 60,000 - 80,000 USD Bidding is closed

Lot 53

A GERMAN SILVER-GILT TORAH SHIELD, MARKED IR, PROBABLY FOR
JOHANN JACOB RUNECKE, FÜRTH, DATE LETTER M, LATE 18TH
CENTURY

Estimate: 40,000 - 60,000 USD
Bid:

60,000 USD

Lot 54

A PAIR OF NORTH AFRICAN GOLD TORAH FINIALS, PROBABLY
MOROCCAN, DATED 1930

Estimate: 15,000 - 25,000 USD Bidding is closed

Lot 55

A PAIR OF MOROCCAN PARCEL-GILT SILVER TORAH FINIALS, CIRCA 1930

Estimate: 6,000 - 8,000 USD
Bid:

6,875 USD

Lot 56

A PAIR OF NEAR EASTERN SILVER TORAH FINIALS, CIRCA 1900

Estimate: 2,500 - 3,500 USD Bidding is closed

Lot 57

A PAIR OF NORTH AFRICAN SILVER AND FILIGREE TORAH FINIALS, LATE
19TH CENTURY

Estimate: 10,000 - 15,000 USD Bidding is closed
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Lot 58

A PAIR OF NORTH AFRICAN PARCEL-GILT SILVER TORAH FINIALS IN
ITALIAN STYLE, LATE 19TH CENTURY

Estimate: 7,000 - 10,000 USD Bidding is closed

Lot 59

A PAIR OF NEAR EASTERN PARCEL-GILT SILVER AND FILIGREE TORAH
FINIALS SET WITH TURQUOISE AND CORAL, CIRCA 1900

Estimate: 6,000 - 8,000 USD
Bid:

13,750 USD

Lot 60

A PAIR OF NEAR EASTERN SILVER SMALL TORAH FINIALS, LATE 19TH
CENTURY

Estimate: 4,000 - 6,000 USD Bidding is closed

Lot 61

A PAIR OF NEAR EASTERN SILVER TORAH FINIALS, CIRCA 1900

Estimate: 4,000 - 6,000 USD
Bid:

8,125 USD

Lot 62

A PAIR OF NEAR EASTERN PARCEL-GILT SILVER TORAH FINIALS, EARLY
20TH CENTURY

Estimate: 4,000 - 6,000 USD Bidding is closed

Lot 63

A LARGE AMERICAN SILVER TORAH CROWN, EARLY 20TH CENTURY

Estimate: 5,000 - 7,000 USD
Bid:

8,125 USD
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Lot 64

A POLISH SILVER TORAH CROWN, AUGUST TEODOR WERNER, WARSAW,
CIRCA 1870

Estimate: 5,000 - 7,000 USD Bidding is closed

Lot 65

A SMALL GERMAN SILVER TORAH CROWN, MAKER'S MARK KLEIN, CIRCA
1820

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

2,500 USD

Lot 66

A DUTCH SILVER TORAH CROWN, MAKER'S MARK B WITH HAMMER
ABOVE, CIRCA 1900

Estimate: 4,000 - 6,000 USD
Bid:

8,750 USD

Lot 67

A PAIR OF SMALL ITALIAN SILVER TORAH FINIALS, 20TH CENTURY

Estimate: 1,500 - 2,500 USD
Bid:

2,000 USD

Lot 68

A PAIR OF POLISH SILVER TORAH FINIALS, S. SCKARLAT, WARSAW, 1884

Estimate: 5,000 - 7,000 USD Bidding is closed

Lot 69

A PAIR OF TALL AUSTRIAN SILVER TORAH FINIALS, MAKER'S MARK CS?,
VIENNA, 1858

Estimate: 4,000 - 6,000 USD Bidding is closed
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Lot 70

A PAIR OF FRENCH SILVER TORAH FINIALS, MAURICE MAYER, PARIS,
CIRCA 1860

Estimate: 40,000 - 60,000 USD
Bid:

68,750 USD

Lot 71

A PAIR OF AUSTRIAN SILVER AND FILIGREE LARGE TORAH FINIALS,
CIRCA 1870

Estimate: 12,000 - 18,000 USD
Bid:

16,250 USD

Lot 73

A PAIR OF SILVER TORAH FINIALS, MAKER'S MARK A DEER HEAD, 20TH
CENTURY

Estimate: 8,000 - 12,000 USD Bidding is closed

Lot 74

A PAIR OF ENGLISH PARCEL-GILT SILVER TORAH FINIALS, PETER AND
WILLIAM BATEMAN, LONDON, 1806

Estimate: 80,000 - 120,000 USD Bidding is closed

Lot 75

A PAIR OF ENGLISH SILVER TORAH FINIALS, PETER, ANN, AND WILLIAM
BATEMAN, LONDON, 1800

Estimate: 70,000 - 100,000 USD Bidding is closed

Lot 76

A PAIR OF DUTCH PARCEL-GILT SILVER AND FILIGREE TORAH FINALS,
18TH CENTURY

Estimate: 40,000 - 60,000 USD
Bid:

50,000 USD
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Lot 77

A PAIR OF LARGE DUTCH PARCEL-GILT SILVER TORAH FINIALS,
ARNOLDUS VAN GEFFEN, AMSTERDAM, 1757

Estimate: 40,000 - 60,000 USD
Bid:

50,000 USD

Lot 78

A PAIR OF DUTCH PARCEL-GILT SILVER FILIGREE TORAH FINIALS,
EARLY 18TH CENTURY

Estimate: 50,000 - 70,000 USD Bidding is closed

Lot 79

A PAIR OF GERMAN PARCEL-GILT SILVER TORAH FINIALS, JURGEN
RICHELS, HAMBURG, CIRCA 1688-9

Estimate: 300,000 - 400,000 USD
Bid:

500,000 USD

Lot 80

THREE CONTINENTAL SILVER TORAH POINTERS

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

5,000 USD

Lot 81

TWO ENGLISH SILVER TORAH POINTERS, LONDON, 1896/1921

Estimate: 2,000 - 3,000 USD Bidding is closed

Lot 82

A LARGE CONTINENTAL TORAH POINTER, PROBABLY GERMAN OR
POLISH, MID 19TH CENTURY

Estimate: 1,500 - 2,000 USD
Bid:

3,250 USD
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Lot 83

FOUR CONTINENTAL SILVER TORAH POINTERS, LATE 19TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD Bidding is closed

Lot 84

TWO CONTINENTAL SILVER PARTLY FILIGREE TORAH POINTERS, LATE
19TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

2,500 USD

Lot 85

A SILVER AND NIELLO TORAH POINTER, POLISH OR PROVINCIAL
RUSSIAN, CIRCA 1890

Estimate: 1,500 - 2,500 USD
Bid:

1,875 USD

Lot 86

AN ENGLISH SILVER TORAH POINTER, CIRCA 1800

Estimate: 1,000 - 1,500 USD
Bid:

1,250 USD

Lot 87

AN ENGLISH PARCEL-GILT SILVER TORAH POINTER, LONDON, 1866

Estimate: 1,500 - 2,500 USD
Bid:

4,000 USD

Lot 88

A GALICIAN SILVER PIDYON HABEN PLATE, LVOV, 1826

Estimate: 6,000 - 8,000 USD
Bid:

10,000 USD

Lot 89

A SILVER ETERNAL LIGHT, PROBABLY NORTH AFRICAN, LATE 19TH
CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD Bidding is closed
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Lot 90

A PAINTED CLOTH TORAH BINDER, EDMUND FILS DE JACOB MEYER,
PROBABLY ALSACE, DATED 1883

Estimate: 1,000 - 1,500 USD
Bid:

2,750 USD

Lot 91

A GERMAN PARCEL-GILT SILVER FLASK, MAKER'S MARK G ?, AUGSBURG,
1763-5

Estimate: 1,000 - 1,500 USD Bidding is closed

Lot 92

A LARGE ITALIAN SILVER FILIGREE AMULET, EARLY 18TH CENTURY

Estimate: 3,000 - 5,000 USD
Bid:

5,250 USD

Lot 93

A GOLD AMULET, 20TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD Bidding is closed

Lot 94

THE SASSOON SILVER-GILT HANGING SABBATH LAMP, MARKED IR,
PROBABLY FOR JOHANN JACOB RUNECKE, FÜRTH, MID 18TH CENTURY

Estimate: 600,000 - 800,000 USD Bidding is closed

Lot 95

A GERMAN GOTHIC REVIVAL GEM-SET SILVER-GILT GAS HANGING
LAMP, MAKER'S MARK BD, SECOND HALF 19TH CENTURY

Estimate: 30,000 - 50,000 USD Bidding is closed
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Lot 96

TWO BRASS HANGING SABBATH LAMPS, LATE 19TH/EARLY 20TH
CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

5,250 USD

Lot 97

A POLISH BRASS SABBATH HANGING LAMP FOR CANDLES OR OIL, LATE
19TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

3,000 USD

Lot 98

A PAIR OF CONTINENTAL SILVER TWO-LIGHT SABBATH SCONCES,
PROBABLY ITALIAN, EARLY 20TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

5,250 USD

Lot 99

A GERMAN SILVER-GILT STANDING CUP, POSEN, FRANKFURT AM MAIN,
CIRCA 1900

Estimate: 7,000 - 10,000 USD
Bid:

22,500 USD

Lot 100

FOUR SILVER SAFED CUPS, MID AND LATE 19TH CENTURY

Estimate: 1,500 - 2,000 USD
Bid:

3,750 USD

Lot 101

FOUR POLISH SILVER CUPS, LATE 19TH CENTURY

Estimate: 1,500 - 2,000 USD Bidding is closed
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Lot 102

TWO AUSTRIAN SILVER CUPS, VIENNA, 1849? AND 1844

Estimate: 3,000 - 5,000 USD
Bid:

6,875 USD

Lot 103

THREE POLISH SILVER KIDDUSH CUPS, MID 19TH CENTURY

Estimate: 800 - 1,200 USD
Bid:

3,250 USD

Lot 104

TWO POLISH SILVER STANDING CUPS, CIRCA 1830

Estimate: 2,000 - 3,000 USD Bidding is closed

Lot 105

TWO GERMAN SILVER KIDDUSH CUPS, CIRCA 1860 / CIRCA 1900

Estimate: 1,500 - 2,500 USD Bidding is closed

Lot 106

AN ENGLISH SILVER-GILT MOUNTED CARVED COCONUT
PRESENTATION CUP, JOHN ROBINS, LONDON, 1821

Estimate: 10,000 - 20,000 USD
Bid:

18,750 USD

Lot 107

A GERMAN SILVER FRUIT-FORM COVERED CUP, MAKER'S MARK ?B,
ROSENBERG 3 NO. 69, ALTENBURG, MID 19TH CENTURY

Estimate: 1,500 - 2,500 USD Bidding is closed

Lot 108

A GERMAN PARCEL-GILT COIN-INSET BEAKER, MAKER'S MARK M OR H.
I.?, BRESLAU, 1712-1721

Estimate: 1,500 - 2,000 USD Bidding is closed
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Lot 109

A GERMAN SILVER BEAKER, MAKER'S MARK A RAMPANT STAG FOR
GEORG DANIEL DÜRSCH, NUREMBERG, CIRCA 1670

Estimate: 1,500 - 2,000 USD Bidding is closed

Lot 110

A GERMAN SILVER KIDDUSH CUP, JOSEF TOBIAS HERZEBIK, AUGSBURG,
CIRCA 1760

Estimate: 8,000 - 12,000 USD
Bid:

10,625 USD

Lot 111

A HUNGARIAN PARCEL-GILT SILVER BEAKER, THOMAS TREPSHES JR OF
BRASSO, KRONSTADT, CIRCA 1650

Estimate: 3,000 - 5,000 USD
Bid:

4,375 USD

Lot 112

A GERMAN PARCEL-GILT SILVER DOUBLE CUP, PHILLIPP STENGLIN,
AUGSBURG, 1721-25

Estimate: 20,000 - 30,000 USD
Bid:

25,000 USD

Lot 113

A GERMAN SILVER-GILT CUP AND COVER, HANS KELLNER, NUREMBERG,
CIRCA 1600

Estimate: 20,000 - 30,000 USD
Bid:

25,000 USD

Lot 114

A GALICIAN PARCEL-GILT SILVER FILIGREE SPICE TOWER APPLIED
WITH FIGURES, 18TH CENTURY

Estimate: 30,000 - 50,000 USD
Bid:

37,500 USD
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Lot 115

A GALICIAN PARCEL-GILT SILVER FILIGREE CLOCK-TOWER SPICE
CONTAINER, EARLY 18TH CENTURY

Estimate: 10,000 - 15,000 USD Bidding is closed

Lot 116

TWO POLISH SILVER SPICE TOWERS, J. KELMER AND A. RIEDEL,
WARSAW, 1875 AND 1881

Estimate: 2,000 - 3,000 USD Bidding is closed

Lot 117

AN EASTERN EUROPEAN SILVER AND FILIGREE SPICE TOWER, MID 19TH
CENTURY

Estimate: 1,500 - 2,000 USD
Bid:

2,750 USD

Lot 118

A POLISH SILVER SPICE TOWER, CIRCA 1820

Estimate: 3,000 - 5,000 USD
Bid:

3,750 USD

Lot 119

A GALICIAN PARCEL-GILT SILVER FILIGREE SPICE TOWER, 18TH
CENTURY

Estimate: 10,000 - 15,000 USD Bidding is closed

Lot 120

A POLISH LARGE SILVER FILIGREE SPICE TOWER, LATE 19TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

2,500 USD
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Lot 121

A GERMAN SILVER HAVDALLAH COMPENDIUM, JOHANN LORENZ
WERNBERGER, NUREMBERG, CIRCA 1730-40

Estimate: 6,000 - 8,000 USD Bidding is closed

Lot 122

A GERMAN SILVER SPICE TOWER, JOHANN CHRISTOPH WONECKER II,
DANZIG, CIRCA 1760

Estimate: 7,000 - 10,000 USD Bidding is closed

Lot 123

AN ITALIAN SILVER SPICE BOX, ROME, 18TH CENTURY, THE FOOT BY
LUIGI OR GIUSEPPE VALADIER

Estimate: 10,000 - 15,000 USD
Bid:

12,500 USD

Lot 124

AN ITALIAN SILVER BOOK BINDING, MAKER'S MARK MB WITH FIGURE
HOLDING EMBLEMS BETWEEN PROBABLY FOR MARC'ANTONIO
BELOTTO OF PADUA, 1776/88

Estimate: 10,000 - 15,000 USD
Bid:

12,500 USD

Lot 125

AN ITALIAN SILVER BOOK BINDING, VENICE, 18TH CENTURY

Estimate: 10,000 - 15,000 USD
Bid:

21,250 USD

Lot 126

AN ITALIAN SILVER BOOK BINDING, 18TH CENTURY

Estimate: 10,000 - 15,000 USD
Bid:

12,500 USD
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Lot 127

A LARGE ITALIAN SILVER FESTIVAL TRAY, ANDREA STUARDI, TURIN,
CIRCA 1820

Estimate: 20,000 - 30,000 USD Bidding is closed

Lot 128

AN ITALIAN SILVER FESTIVAL TRAY

Estimate: 10,000 - 15,000 USD Bidding is closed

Lot 129

A CONTINENTAL PEWTER PASSOVER PLATE, PROBABLY GERMAN, 17TH
CENTURY AND LATER

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

4,000 USD

Lot 130

A CONTINENTAL PEWTER PLATE, PROBABLY POLISH, DATED 1789

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

6,000 USD

Lot 131

A LARGE GERMAN SILVER NEOCLASSICAL SEDER COMPENDIUM

Estimate: 30,000 - 50,000 USD Bidding is closed

Lot 132

AN AUSTRIAN SILVER ESTHER SCROLL CASE, VINCENZ CZOKALLY,
VIENNA, CIRCA 1880

Estimate: 3,000 - 5,000 USD
Bid:

3,750 USD
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Lot 133

AN OTTOMAN SILVER-GILT FILIGREE ESTHER SCROLL CASE, LATE 19TH
CENTURY

Estimate: 5,000 - 7,000 USD
Bid:

8,750 USD

Lot 134

A LARGE SILVER ESTHER SCROLL CASE WITH SCROLL, BEZALEL,
JERUSALEM, CIRCA 1920

Estimate: 4,000 - 6,000 USD Bidding is closed

Lot 135

A POLISH BRASS HANUKAH LAMP, LATE 18TH/EARLY 19TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

2,500 USD

Lot 136

A POLISH BRASS HANUKAH LAMP, 19TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

5,000 USD

Lot 137

A POLISH BRASS HANUKAH LAMP, 19TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

3,000 USD

Lot 138

A LARGE POLISH BRASS HANUKAH LAMP, 18TH/19TH CENTURY

Estimate: 10,000 - 15,000 USD Bidding is closed

Lot 139

A MONUMENTAL BRASS STANDING HANUKAH MENORAH, POLISH OR
GERMAN, 18TH CENTURY AND LATER

Estimate: 30,000 - 50,000 USD Bidding is closed
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Lot 140

A DUTCH SHEET BRASS HANUKAH LAMP, 19TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

3,000 USD

Lot 141

A DUTCH SHEET BRASS HANUKAH LAMP, 19TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

4,750 USD

Lot 142

AN ITALIAN BRASS HANUKAH LAMP, 18TH/19TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

2,500 USD

Lot 143

AN ITALIAN BRASS HANUKAH LAMP, 18TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

3,250 USD

Lot 144

AN ITALIAN BRASS HANUKAH LAMP

Estimate: 5,000 - 7,000 USD
Bid:

6,250 USD

Lot 145

AN ITALIAN CAST BRONZE HANUKAH LAMP, PROBABLY 18TH CENTURY

Estimate: 5,000 - 7,000 USD
Bid:

6,250 USD

Lot 146

A GERMAN SILVER HANUKAH LAMP, MAKER'S MARK L.S. INCUSE,
BERLIN, 1847-50

Estimate: 3,000 - 5,000 USD
Bid:

3,750 USD
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Lot 147

A CONTINENTAL SILVER HANUKAH LAMP, PROBABLY GERMAN, MID
19TH CENTURY

Estimate: 6,000 - 8,000 USD
Bid:

8,750 USD

Lot 148

A POLISH SILVER HANUKAH LAMP, R. HERSZ SZYLDBERG, WARSAW,
ASSAY MASTER J. SOSNOWSKI, 1864

Estimate: 5,000 - 7,000 USD Bidding is closed

Lot 149

A LARGE AUSTRO-HUNGARIAN SILVER HANUKAH LAMP, DATED 1877

Estimate: 12,000 - 18,000 USD
Bid:

27,500 USD

Lot 150

A LARGE CONTINENTAL PARCEL-GILT SILVER HANUKAH LAMP

Estimate: 30,000 - 50,000 USD
Bid:

22,500 USD

Lot 151

A PARCEL-GILT SILVER HANUKAH LAMP

Estimate: 15,000 - 20,000 USD Bidding is closed

Lot 152

A CONTINENTAL SILVER MONSTER-FORM HANUKAH LAMP, MAKER'S
MARK C F OVER S, ALTENBURG, SECOND QUARTER 19TH CENTURY

Estimate: 10,000 - 15,000 USD
Bid:

13,750 USD
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Lot 153

A LARGE GERMAN SILVER FIGURAL HANUKAH LAMP, MAKER'S MARK FR,
FRANKFURT AM MAIN, CIRCA 1770

Estimate: 150,000 - 250,000 USD Bidding is closed

Lot 154

A GERMAN SILVER HANUKAH LAMP, MARTIN CARL HANIAS, GEN.
DUBLON, NUREMBERG, CIRCA 1730

Estimate: 30,000 - 50,000 USD
Bid:

57,500 USD

Lot 155

AN ITALIAN SILVER HANUKAH LAMP, MAKER'S MARK GV, PAPAL STATES,
PROBABLY MACERATA, CIRCA 1785

Estimate: 50,000 - 70,000 USD
Bid:

81,250 USD

Lot 156

A TUNISIAN GOLD MINIATURE HANUKAH LAMP, CIRCA 1930

Estimate: 3,000 - 5,000 USD
Bid:

4,750 USD

Lot 157

A MOROCCAN SILVER MEMORIAL LAMP, EARLY 20TH CENTURY

Estimate: 2,000 - 3,000 USD
Bid:

4,750 USD

Lot 158

AN AMERICAN SILVER MEZUZAH, ILYA SCHOR, NEW YORK, CIRCA 1965

Estimate: 10,000 - 15,000 USD
Bid:

30,000 USD


